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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Magyar kvótát Magyarországra" 

Tisztelt Miniszter úr!

Rétvári államtitkár úr választókerületében Vác tele van ukrán vendégmunkásokkal. Ők nem csak 
laktanyában, munkásszállón laknak, hanem albérletekbe költöznek, sokszor pedig a közösségi 
együttélés legelemibb szabályait sem tartják be, Vácott állandósultak a lakossági panaszok miattuk.

A mélykúti szárnyasfeldolgozóba inkább buszokkal hordják át a szerbeket a határ túloldaláról, 
minthogy a magyarokat fizetnék meg tisztességesen, Bányai úr, a térség országgyűlési képviselője 
is hallott már erről nyilván.

Sárváron az ezerszámra a városban megjelenő ukrán vendégmunkások okoznak közrendvédelmi 
problémát. Berúgva zaklatják a fiatal lányokat, még a halat is kilopják a csókanázó tóból. De 
minderről Ágh Péter képviselőtársuk nyilván többet tudna mesélni, ha akarna.

Komáromban a helyiek már egyenesen invázióról beszélnek, az utcán, a buszon, 
bevásárlóközpontok, dohányboltok előtt már nem csak magyar szót nem lehet hallani, a külföldi 
vendégmunkások pedig itt is több pénzt visznek haza ugyanazért a munkáért, mint a magyarok, 
mindezt Czunyiné Bertalan Judit képviselőasszony orra ellőtt.

De ahogy arról is biztosan vannak még információik Önöknek, hogy Tokodaltárón milyen 
felháborodás van az iskola szomszédságába tervezett szállás miatt, és arról is, hogy a nemrég bezárt
szarvasi Vasipari hatalmas épületével is valami hasonlóra készülnek.

Ez csak néhány példa, de hosszan lehetne még sorolni ezeket a történeteket, hogy az Önök ide 
telepített gazdasági bevándorlói hogyan szorították ki a magyar családapákat és családanyákat a 
munkahelyeikről. Mert hiába tagadják, vagy állítják az ellenkezőjét, az Önök vendégmunkásai 



bizony a külföldre menekült magyar emberek helyén dolgoznak.

Egyszerű kérdéseket teszek fel Önöknek. Közös nemzeti érdek-e, hogy Magyarországon magyar 
emberek éljenek? Ugye igen?

Közös nemzeti érdek-e, hogy itt ebben a hazában magyarok tisztes körülmények között lakjanak és 
versenyképes bérekért dolgozzanak? Ugye hogy igen.

Arra kérem most Önöket, hogy védjük meg a magyar munkavállalókat és a magyar családokat!

Arra kérem Önöket, hogy szorítsuk rá a Magyarországon működő vállalatokat arra, hogy a 
munkaerőhiány okozta problémákat ne a keletről betelepített olcsó munkaerővel, hanem a 
magyaroknak fizetett európai mércével mérve is tisztességes bérrel oldják meg!

Szavazzák meg, hogy a jövőben minden 10 embernél többet foglalkoztató magyarországi 
munkáltató kötelezve legyen arra, hogy 10 dolgozójából legalább 9 rendelkezzen uniós 
állampolgársággal, a külföldi dolgozóikat pedig tanítsák meg legalább alapszinten magyarul.

Ne tagadják a valóságot. Álljanak az ügyünk mellé, hogy azok a gazdasági bevándorlók, akik 
Magyarországra jönnek, ne vehessék el a magyarok munkáját!
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